
OBRAZAC
sudjelovanja javnosti u internetskom savjetovanju o nacrtu Odluke o cijeni vodnih usluga

trgovačkog društva Vodovod i odvodnja Brača i Hvara d.o.o. OIB: 45854645558

Naziv nacrta odluke ili drugog općeg akta o
kojem se provodi savjetovanje Nacrt prijedloga Odluke o cijeni vodnih usluga

Pravna osoba nadležna za izradu nacrta Vodovod i odvodnja Brača i Hvara d.o.o.

Obrazloženje razloga i ciljeva koji se žele
postići donošenjem akta

Nova Odluka o cijeni vodnih usluga predlaže se
radi uspostave ravnoteže između učinkovitosti
upravljanja vodno uslužnim procesima i
učinkovitosti u korištenju prirodnih, ljudskih,
financijskih i ostalih resursa, pri čemu je
odgovornost javnog isporučitelja vodnih usluga
ostvarenje ciljeva održivog i društveno odgovornog
poslovanja. U 2025. godini zabilježen je stalan rast
troškova poslovanja, kao posljedica rasta cijena
roba, usluga i energenata, što dovodi u pitanje
održivost poslovanja javnog isporučitelja sa
postojećom razinom cijene vodnih usluga.

Razdoblje internetskog savjetovanja
(30.06. - 30.07. 2026.)

Ime i prezime osobe odnosno naziv predstavnika
zainteresirane javnosti koja daje svoje primjedbe i
prijedloge na predloženi nacrt

Interes, odnosno kategorija i brojnost korisnika
koje predstavljate

Načelne primjedbe i prijedlozi na predloženi nacrt
akta s obrazloženjem

Primjedbe i prijedlozi na pojedine članke nacrta
prijedloga akta s obrazloženjem

Ime i prezime osobe (ili osoba) koja je sastavljala
primjedbe i prijedloge ili osobe koja predstavlja
zainteresiranu javnost, e-mail ili drugi podaci za
kontakt

Datum dostavljanja



Važna napomena:

Popunjeni obrazac dostaviti na adresu elektroničke pošte: info@vodovod-brac.hr
zaključno do 30.07.2026.

Po završetku savjetovanja, sve pristigle primjedbe/prijedlozi biti će javno dostupni na
internetskoj stranici društva Vodovod i odvodnja Brača i Hvara d.o.o.
Ukoliko ne želite da Vaši osobni podaci (ime i prezime) budu javno objavljeni, molimo
da to jasno istaknete pri slanju obrasca.
Anonimni, uvredljivi i irelevantni komentari neće se objaviti.


	Anonimni, uvredljivi i irelevantni komentari neće 

